Klapptest - Quadratische Funktionen I

g Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und bestimme danach

R

. den Scheitelpunkt und die Nullstellen der quadratischen
Funktionen.

~_ Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse verglichen
— und die Summe der richtigen Losungen notiert.

1. y=2x?- 4x- 16 L={-2:4}
(" ) S(1]-18)
y = 2(x-1)%-18
\_ /
2. y=4x?- 8x- 12 L=(-3;1}
4 ) S(1]-16)
y = 4(x-1)2-16
\_ j
3. y=8x%- 8x- 448 L=(-8:7)
4 ) S(0,5 | -450)

y = 8(x-0,5)2-450

. /
4, y=8x*+ 8x+ 240 L=(}
4 ) keine Losung
S(-05 | 234)
y = 8(x+0,5)?+234
- J
Ergebnis:
/16 p.
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